

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD**

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/674/2021, de 27 de mayo, por la que se aprueba la relación de aspirantes que han superado el proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de la categoría de Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería del Servicio de Salud de Castilla y León y se ofertan las vacantes correspondientes.

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 27 de mayo de 2021, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León número 103, de fecha 31 de mayo de 2021, respecto a la puntuación otorgada a Gómez de Frutos, Ana Isabel y a Miguélez Guerra, Ana M.^a, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 28189, donde dice:

N.º ORDEN	TURNO	DNI	APELLIDOS, NOMBRE	OPOSICIÓN	I-EXPERIENCIA PROFESIONAL	II-FORMACIÓN DOC/ACT CIENT	TOTAL FASE CONCURSO	TOTAL PUNTUACIÓN
291	L	***1584**	DE CASTRO MONTAÑA, RAQUEL	97,000	1,000	40,000	41,000	138,000

Debe decir:

N.º ORDEN	TURNO	DNI	APELLIDOS, NOMBRE	OPOSICIÓN	I-EXPERIENCIA PROFESIONAL	II-FORMACIÓN DOC/ACT CIENT	TOTAL FASE CONCURSO	TOTAL PUNTUACIÓN
291	L	***5387**	GÓMEZ DE FRUTOS, ANA ISABEL	87,500	43,800	6,734	50,534	138,034

Se corrige el número de orden de puntuación obtenido por los aspirantes que en el Anexo I de la Orden SAN/674/2021, de 27 de mayo, figuraban en el intervalo desde el número de orden 291 hasta el 388 (de De Castro Montaña, Raquel a Moreiras Barcenilla, M.^a del Carmen) pasando a figurar en el intervalo desde el número de orden 292 hasta el 389 con las mismas puntuaciones.

En la página 28196, donde dice:

N.º ORDEN	TURNO	DNI	APELLIDOS, NOMBRE	OPOSICIÓN	I-EXPERIENCIA PROFESIONAL	II-FORMACIÓN DOC/ACT CIENT	TOTAL FASE CONCURSO	TOTAL PUNTUACIÓN
594	L	***3895**	SÁNCHEZ LÁZARO, M. ^a DEL CONSUELO	86,000	1,020	34,000	35,020	121,020



Debe decir:

N.º ORDEN	TURNO	DNI	APELLIDOS, NOMBRE	OPOSICIÓN	I-EXPERIENCIA PROFESIONAL	II-FORMACIÓN DOC/ACT CIENT	TOTAL FASE CONCURSO	TOTAL PUNTUACIÓN
594	L	***2077**	MIGUÉLEZ GUERRA, ANA M. ^a	86,00	15,55	19,706	35,256	121,256

Se corrige el número de orden de puntuación obtenido por los aspirantes que en el Anexo I de la Orden SAN/674/2021, de 27 de mayo, figuraban en el intervalo desde el número de orden 594 hasta el 598 (de Sánchez Lázaro, M.^a del Consuelo a Hernández Sánchez, M.^a Trinidad) pasando a figurar en el intervalo desde el número de orden 595 hasta el 599 con las mismas puntuaciones.

Se concede un nuevo plazo de quince días hábiles, contado a partir del día siguiente a la publicación de la presente corrección de errores en el Boletín Oficial de Castilla y León, a los aspirantes a los que se les ha corregido su número de orden de puntuación en el Anexo I de la Orden SAN/674/2021, de 27 de mayo para presentar la documentación que establece el punto segundo de dicha Orden.